



Областная Газета

вторник,
20 августа / 2024

№ 183 (9994)



Чемпионат России
по легкой атлетике:
впервые
на Среднем Урале

стр. III-VI →

Мода идет с Урала

В Свердловской области стартовали мероприятия уникального проекта U'FASHION

Михаил БАТУРИН

Вчера в Екатеринбурге стартовала Международная неделя моды UF LAB – топовое мероприятие нового проекта U'FASHION, направленного на развитие и масштабирование дизайнеров нашего региона, продвижение отечественных брендов. Его идея принадлежит губернатору Евгению КУЙВАШЕВУ. В преддверии этого события 17 августа в Ельцин Центре прошло шоу, демонстрирующее смену модных эпох в растущем городе: от царской России до наших дней.

В день 301-летия Екатеринбурга по подиуму прошли более 100 моделей, отобранных ранее на городском кастинге, куда мог заявиться любой житель региона старше 18 лет. Всего в мероприятии приняли участие представители 14 брендов. На шоу жителям и гостям столицы Среднего Урала было представлено оригинальное видение смены модных эпох растущего города: царская Россия, СССР, миллениум, современность и будущее.

Продолжение на стр. II →



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

53,7 миллиона
рублей

получат дополнительно
Нижний Тагил и Серов
на обновление лифтов
в многоквартирных домах

По решению губернатора **Евгения Куйвашева** на замену лифтов в многоквартирных домах по программе «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области» в 2024 году запланировано 450 млн рублей. К концу года планируется обновить порядка 370 лифтов.

>10 тысяч

домовладений дополнительно
включены в программу
догазификации Свердловской
области по решению
Евгения Куйвашева

Расширены возможности подключения в границах Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Первоуральска, Ирбита, Камышлова, а также Белоярского, Березовского, Нижнесергинского, Артемовского районов и Ирбитского муниципального образования.

Напомним, программа социальной догазификации, инициированная Президентом России **Владимиром Путиным**, предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельных участков домохозяйств.

облгазета.рф →

Диал ОГ в редакции

22 | 14:00
августа

Елена Альшиц и Андрей Злоказов ответят на вопросы жителей региона накануне Дня пенсионера Свердловской области



Андрей ЗЛОКАЗОВ,
министр
социальной политики
Свердловской области



Елена АЛЬШИЦ,
управляющий отделением
Социального фонда России
по Свердловской области

23 | 12:00
августа

Юрий Биктуганов расскажет об образовательных новациях в новом учебном году и ответит на вопросы свердловчан



Юрий БИКТУГАНОВ,
министр образования
и молодежной политики
Свердловской области

Свои вопросы вы можете задать в наших социальных сетях до начала мероприятия либо по телефону – в течение первого часа встречи

☎ **8 (800) 302-04-55**



VK.com
/oblgazeta



OK.ru
/oblgazeta



T.me
/oblgazeta

